



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

COMUNICAT DE PRESĂ

„Investiții în servicii medicale la standarde europene”

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Serviciul Român de Informații, prin Unitatea Militară 0929 București, a implementat în parteneriat cu Spitalul Clinic de Urgență „Prof. dr. Agrippa Ionescu”, proiectul „*Investiții în servicii medicale la standarde europene*”.

Proiectul a fost finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 – *Sănătate*, Investiția I2. *Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice*, Investiția specifică I2.4. *Echipe și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale*, apelul de proiecte MS-0024, în baza contractului nr. 402/29/NOSO/03.08.2023, cu o valoare eligibilă de 23.834.034,00 lei cu TVA, din care 20.028.600,00 lei valoare eligibilă din PNRR și 3.805.434,00 lei valoare TVA eligibil aferent PNRR.

Perioada de implementare a fost de 15 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 03.08.2023 - 02.11.2024.

Obiectivul general al proiectului a constat în îmbunătățirea capacității și capabilității unității sanitare, a secțiilor și a laboratoarelor de microbiologie, prin dotarea cu echipamente de ultimă generație, alături de implementarea extinsă și uniformă a standardelor europene de interpretare (EUCAST).

Implementarea proiectului a condus la creșterea calității serviciilor medicale la standarde europene, prin reducerea infecțiilor nosocomiale, la diminuarea disparităților zonale ale serviciilor, la reducerea timpului de acces la servicii medicale, iar tehnologia de ultimă generație a echipamentelor asigură un grad mărit de analiză, interpretare și tratament.

Pentru detalii suplimentare: relatii@sri.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>